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SISTEMAS DE ECUACIONES

1 Luis dice a Juan: Yo tengo el triple de la edad que tu tenias cuando yo
tenia la edad que tu tienes. Cuando tu tengas la edad que yo tengo
ahora, la suma de ambas edades sera 42. ;Cuales son las edades de
Luis y Juan?.

A Luis tiene 38 afios y Juan 44.
B | Luis tiene 42 afos y Juan 21.
C | Luis tiene 28 afios y Juan 34.

D | Luis tiene 18 afios y Juan 12.

2 En un corral hay gallinas y cerdos, al contar las cabezas nos da 42 y al
contar las patas, 96. ;Cuantos animales hay de cada clase?

\Z/ 16 gallinas y 26 cerdos
\E/ 36 gallinas y 6 cerdos

@ 30 gallinas y12 cerdos
@ 24 gallinas y 18 cerdos

3 Hallar las soluciones del sistema de ecuaciones:

xz{x—4}+y=—2
- -y +16=10

\E No tiene solucion.
Bl@ny@E 7)
| C (-2, 10) y (3, 25)
(D|(-2,22)y (3, 7)

4 Hallar la solucién del sistema de ecuaciones:

5+ 2y =2
83X +y =1

szl,y=0
\E/le,y:l
(Clx=0,y=0

ux—o,y—l

5 Hallar una fraccion equivalente a 3/5 cuyos términos elevados al
cuadrado sumen 306.

A | No existe
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[B]12/20
(clons
[D]es15

6 ¢Para quée valor de a el siguiente sistema tiene solucion unica?

xEpgyel
IHS LBy LD

-5/3

a

0]

a
Para cualquier valor real de a

o] (e][=][>]

a=-5/2

7 Una sefiora hace natillas con leche y huevos de forma que por cada 2
litros de leche afiade 9 huevos. Si cada litro de leche vale 90 céntimos y
cada docena de huevos 1.20 €. ;Cuantos litros de leche y cuantas
docenas de huevos utilizara si ha gastado 64.80€7?.

A | Ha utilizado 54 litros de leche y 38 docenas de huevos
B Ha utilizado 34 litros de leche y 14 docenas de huevos
C | Ha utilizado 42 litros de leche y 21 docenas de huevos

D | Ha utilizado 48 litros de leche y 18 docenas de huevos

8 Hallar la solucién del sistema:

\ENO tiene solucién
\E/xz-l,y:-5
?x:-G,y:O
\E/xzo,y:-5

9 Si al resolver un sistema de dos ecuaciones despejamos de las dos
ecuaciones una misma incognita e igualamos las expresiones obtenidas.
¢Qué método se esta utilizando en la resoluciéon?

étodo grafico
étodo de igualacién

M
M
Método de sustitucion
M

U‘E‘ w‘ >‘

étodo de reduccién
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10 Si al resolver un sistema de dos ecuaciones sustituimos una de las
ecuaciones del sistema por el resultado de sumarle a dicha ecuacién la
otra multiplicada por 7. (Qué método se esta utilizando en la
resolucion?

N

todo grafico
todo de sustitucion

[A]m
B|Mm
@ Método de reduccion
[D]m

o)

étodo de igualacién

1] ¢Cual de las siguientes operaciones realizadas con las ecuaciones de un
sistema, nos da un sistema equivalente al inicial?

" A | Sustituir la primera ecuacion por la segunda multiplicada
por -1.

' B | Sustituir la primera ecuacion por el resultado de
multiplicarla por la segunda.

C | Sustituir la primera ecuacioén por el resultado de sumar la
segunda y la tercera ecuacién.

D | Sustituir la primera ecuacion por el resultado de restarle la
segunda multiplicada por 5.

12 Hallar la solucién del sistema:
g -y =10
Ky —w4+x-1=10

A | No tiene solucion

(B (0, e)
(cla@, e

D] ey (,-1)

13 Indicar cual de estos sistemas de ecuaciones es no lineal:

\Z/x+y+z-2:o
3Xx+2y -3z=0
X-z+1=0

\E/Zx+y+z=0
3Xx+y-z=1
X+y=2

\E/x(x+3)+y=0
x+yly-1) =2

14 Determinar el numero de soluciones del sistema:
(x-1F +yZ =4
Xrly +4)F =1
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\Z/ infinitas
\E/ dos
@ una
@ ninguna

15 ¢Cual de las siguientes operaciones realizadas con las ecuaciones de un
sistema, nos da un sistema que no es equivalente al inicial?

A | Sustituir la primera ecuacion por la segunda ecuaciéon
multiplicada por 2.

B | Sustituir la primera ecuacion por el resultado de restarle la
tercera ecuacion.

C | Sustituir la primera ecuacion por ella misma multiplicada
por -2.

D | Sustituir la primera ecuacion por el resultado de sumarle la
segunda multiplicada por 3.

16 Si al resolver un sistema de dos ecuaciones despejamos una de las
incégnitas de una ecuacién y sustituimos la expresion obtenida en la
otra. ;Qué método se esta utilizando en la resolucién?.

\_/ Método grafico

\i/ Método de igualacion

C [ Método de reduccién

D | Método de sustitucion

17 ¢Cual de los siguientes sistemas de ecuaciones se utiliza para calcular
dos numeros cuyo producto es 3 y la suma de sus cuadrados 19?

A X+y=3
[+ )" =

{y—eXEO
WEEy i
C Ky =3
{X2+y2=19
D Xy =73
{[X+:.x]2=19

18 ¢Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

@)

]

A | Un sistema no lineal sélo se puede resolver por el método
de sustitucion.

B | La solucién de un sistema es la interseccién de los
conjuntos de soluciones de cada una de las ecuaciones que
forman dicho sistema.
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C | Si en un sistema el niUmero de ecuaciones coincide con el
de incégnitas, entonces el sistema tiene solucién Unica.

D | La solucién de un sistema es la unién de los conjuntos de
soluciones de cada una de las ecuaciones que forman
dicho sistema.

19 Hallar la solucion del sistema dado por las ecuaciones:
Ix-5|+y=2
X(X-7)=-6
Al 0)y(0,5)
\i/ No tiene solucion
cle vy@a -2)
D (7,0)y(0,5)

20 Determinar cual de los siguientes sistemas es equivalente al dado por:

X3+y+xz=—5

y2+X2=1

X3+y+2xz+y2=—4

X3+y+xz=5

>]

y2+X2=D
X3+y+2;{2+y2=4

B | Ninguno de los anteriores

C X3+y=—5+}(2
£

e

b

X3+2X2+y2=—4—y

]

¥ g xtag
2 gl

21 ¢Cual de los siguientes meétodos no sirve para resolver un sistema de
ecuaciones no lineal?

A Método de sustitucion
B Método de igualacion
@ Método de Cramer
D | Método de reduccion

\i/[ Pagina inicial |
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